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OnepaTop BeTBNeHus if

O6wuti eud onepamopa:
if(10euueckoe evipasncerue)onepamop;
else onepamop;

Hnu

if(102uueckoe svipancerue)onepamop;
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IIpumep 1. Paccunutath 3apaboTHYIO0 miaTy padbouero. Ecim on orpabotain 6osee 40, To
yBEIIMYHTH B 1,5 pasza omnary 3a KaKAbIM 9ac IEePEBBIIOIHCHUS.

311 = nouacosasoniama * konuuecmeouacos, eciu Koauvecmeoyacos < 40
311 = nouacosasonnama * 40 + 1,5 * (nouacosasonnama * (koruuecmeouacos — 40))

#include <iostream>
#include <math.h>
using  namespace std;

void main()

{

floatzp, //3apaboTHas 11aTa
hp; // mo4dacoBasi onjarTa
int kh; // KOIM4eCcTBO 4acoB

setlocale(LC_CTYPE," "Russian"); // ycraHoBKa pycckoro mipudgra
cout<<“IlovacoBas omnara>";cin>>hp;

cout<<«KommuecTBo yacos>";cin>>kh;

if(kh>40) zp=hp*40+1.5*hp*(kh-40);

else zp=hp*kh;

cout<<" 3apmiara="<<zp<<endl;




Fe3yrbraT BbINOJTHEHUA
AporpamMmb|

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe ;lEj X
i . - i n U

1 DO N0 . : 0 N __V_

4 >
C:\WINDOWS\system32\cmd.exe ;JE‘J x

[louacosans onaara>32
KoauyecTBo 4yacos>25
Japnaara=800

A8 NponoAXEHWA HAXMUTE AVEYW KAABUWY . . .




Lipumep 2. OnpenenuTs COCTOSIHUE 370pOBbi. Eciiu Temiieparypa tena <37,1-
HOpMaJIbHAs, €CJIM TeMIeparypa >38 — kap, B Ipyrux CIy4dasix MOBBIIICHHAS

C [Tyck ) (t<37,] Hnopmanvras
37,1<t <38 nosviuennas

|
/ BBog, t / t>38 orcap

#include <iostream>

Her using  namespace std;
void main()

Ha {

double t;

H Het ’

- bggﬁﬁﬂ / 0 setlocale(LC_CTYPE,"Russian");
cout<<"Temmneparypa>';

Ia cin>>t;

/ «I[ToBpI1I / if(t<37.1)
«Kap» eHHas» cout<<"HopmanpHas";

else
if(t>=38) cout<<"XKap";
else

n n,
C Koner ) cout<< [loBblllIeHHaA ;
cout<<endl;

—>{—




Pe3ynbTaT BbiMOAHEHUS

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe -|8] xi

Temneparypa>36.6
HopraabHas
149 NpoNOAXEHUA HAXMUTE ANEYW KAABUHUWY .

C:\WINDOWS\system32\cmd. exe =l

Temneparypa>3?7.4
lMosmuweHHan
149 NPONOAXEHHUA HAXMUTE ANEYW KAABUWY .

< | >

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe ﬂgji
Temneparypa>39

1K} NPONOCAXEHHA HAXMUTE AXWGYW KAABHWY .




Ilpumep 3 .BpI4UCINTh 3HAYCHUE

HyCK )

BBoA
a, b, x

x<ab

Hert

e tg2 ln’ax2 + b4’ + arctg(a + b)

v

By \/tg2 In ab?

+a’sin? e

)P(

/ BoiBon y /

\/tgzlnab2+a sin“e”™®, npux<ab

- tg Injax* + b*| + arctg(a+b), nmpux > ab

#include <iostream>
#include <math.h>
using  namespace std;
void main()
{
setlocale(LC_CTYPE,"Russian");
double  a,bx,y;
cout<<"a>";cin>>a; cout<<"b>";cin>>b;
cout<<"x>"; cin>>Xx;

if(x<a*b) y = sqrt(pow(tan(log(a*b*b)),2) +

a*pow(sin(exp(2*x+5)),2));
else y = pow(tan(log(fabs(a*x*x+pow(b,4)))),2) +
atan(a+b);

cout<<"y="<<y<<endl;



[leyaTb opMmy

#in <iostream>
#include <math.h>
using  namespace std;
void main()

{

setlocale(LC_CTYPE," "Russian");

double a,b,x,y;

cout<<"a>";cin>>a;

cout<<"b>";cin>>b;

cout<<"x>";cin>>X;

if(x<a*b)

{
cout<<«Popmyna1'’;
y=sqrt(pow(tan(log(a*b*b)),2)+a*a*pow(sin(exp(2*x+5)),2));

}
else
{
cout<<«Popmyna 2";
y=pow(tan(log(fabs(a*x*x+pow(b,4)))),2)+atan(a+b);
}

cout<<" y="<<y<<endl;



- Pe3ynbraT BbINOMTHEHUSA

nporpaMmmbi

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe LIEI il
=

a>2

h>3

x >4

Poprysaa 1 y=1.98528

laa NpoNOAXEHUS HAXMUTE ANEYW KAABMWY . . .




Ilpumep 4. 110 BBEZICHHOMY CUMBOJTY C KJIAaBUATYPbI OMIPEACTUTD SIBISETCS JIU OH OYKBOW?

( HYCK

/ BBO.IL /

#include <iostream>
using  namespace std;
void main()

{
setlocale(LC_CTYPE,"Russian");

charc;
1) " e
cout<<"CHUMBOI>";CIN>>C;

if((c>='a'&& c<='2")||(c>='A'&& c<="Z") ||
(c>=-128 && c<=-17)) cout<<"Bykna";
else cout<<"He GykBa";

/ «3JTO OyKBa» /

.

«IJTO He /
6VKBaI»
( Konerr )

cout<<endl;

}

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe - IDIﬂ




OnepaTtop switct

O6wuti 6ud onepamopa:
switch(<cenekmop>)
case <3HaueHue 1>: <onepamop 1>; break;
case <3HaueHue 2>: <onepamop 2>; break;
case <3HaudeHue n>:<onepamop n>; break;
default: <onepamop >;

}

uau

switch(<cenekmop>)

{

case <3HaueHue I>:cCase <3HaudeHue 2>:<onepamop 1>; break;
case <3HaueHue n>: <onepamop n>; break;
default: <onepamop >;

}



IIpumep 5. T1o BBegeHHOU OTMETKe-1IM(PE BhIBECTH €€ Ha3BaHue. Harpumep, S-0TaugHoO.

#include <iostream>
using  namespace std;
void main()

( [Tyck ) {
setlocale(LC_CTYPE,"Russian");

char c;
/ Beog, / cout<<"OueHka>"; cin>>c;
= switch(c)

II/IJ'II/IZ

case '1":case '2":.cout<<"[1Bonka";break;
case '3".cout<<"Tponka";break;

case '4'.cout<<"YetBepka";break;

case '5".cout<<"lNarepka";break;

5| default:cout<<"Owunodnunco";

/ «Hey,q» // «y,LLOBJI» //«XOpOH_IO»/ /«OTJII/I‘{HO»/Cout<<end|

}

( — =

C:\WINDOWS\system32\cmd.exe = I:II i’

OueHka>5
[laTtepka E

laa NponocAXEeHUA HAXMUTE ANEYW KAABUHWY . . .
VI




l Saoanue 1. BpruuciauTh 3HAYEHUE

e

-~

|

ax+2

e™? y tgcos® 4ax® +1In2.6, npu x* > a’

arctg(a2 /2x)+ In‘4azb, npu x> < a>

(COS6X * sin(ea"”’ — ax)+ 2a, npu x < al
Y =
2. Jsin?Inax? + bcos? e™**, npu x> ab
v COS2Xx ln‘ax +b|, npua<cosb
= <
3. \arcig cosab+e™°, npu a>cosbh




3aoanue 2.
1. I1o BBeA€HHOMY CUMBOJY ONPEACIIUTD SIBISETCS

OH OyKBOM WJTH IU(POH.

2. 11o BBeIEHHOMY 3HAQUEHUIO ro/1a ONIPEACIIUTD
SBJISIETCS. OH BUCOKOCHBIM WJIU HET.

3. Ilo BBeIEHHOMY YMCJTy HarnevaTaThb sIBJISIETCS OHO
YETHBIM UJIU HEUETHBIM.

4.11o BBEAEHHOMY HOMEPY MeCsLa HarnevyaTraTb

Ha3BaHUE 3TOro Mecsua. Hanpumep: 5 - mait.




